
Pozivamo vas na Znanstveni utorak koji će se održati 4. listopada 2022. u 

13:00 kada će Anita Harmina održati predavanje na temu   

 

 

Tehnološka transformacija gospodarstava: pregled 

okvira mjerenja i nova agenda 

 
Rad je nastao u koautorstvu s Miroslavom Verbičem, Anžeom Burgerom i 

Zoranom Aralicom. Radni jezik izlaganja je engleski. 

Prezentaciju možete pratiti putem Zoom platforme na idućem linku: 

 

https://us06web.zoom.us/j/84323168640 
 

Sažetak: 

Tehnološka transformacija znači strukturnu društveno-ekonomsku promjenu 

potaknutu tehnologijom koja uključuje različite aspekte gospodarskih aktivnosti 

kao rezultat stvaranja i uporabe tehnologije. U samom mjerenju tehnološke 

transformacije, pitanje koje dimenzije treba uključiti u analizu tehnološke 

transformacije rijetko je prisutno u literaturi (Capello, Lenzi, 2022). Iz tog je 

razloga važno definirati koje se vrste tehnologija analiziraju, na koji se način te 

tehnologije pojavljuju u procesima inoviranja i/ili usvajanja u nacionalnom 

gospodarstvu, koje su vrste infrastrukture i ljudskog kapitala potrebne za 

tehnološku transformaciju, kako se te tehnologije šire unutar 

gospodarstva/društva te na koji način društveno-ekonomske strukture utječu na 

te tehnološke procese. Prvi cilj istraživanja je raspetljati zamršene veze između 

različitih teorijskih, konceptualnih i metodoloških pristupa mjerenju tehnološke 

transformacije, dok je drugi cilj predložiti nov konceptualan okvir za mjerenje 

tehnološke transformacije u kontekstu Industrije 4.0 na nacionalnoj razini. 

 

 

O predavačici: 

Anita Harmina je asistentica na Ekonomskom institutu, Zagreb. Završila je 

specijalistički poslijediplomski sveučilišni studij ekonomije (Statističke metode za 

ekonomske analize i prognoziranje) na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 

Zagrebu i diplomirala na sveučilišnom studiju matematike (Financijska i poslovna 

matematika) na Matematičkom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu. Trenutno je doktorandica na Interdisciplinarnom 

doktorskom studiju statistike (modul Ekonomska i službena statistika) na 

Sveučilištu u Ljubljani. Njezini istraživački interesi uključuju digitalnu 

transformaciju i gospodarski razvoj, ekonomiju poduzetništva i primijenjenu 

ekonometriju. 

 

https://us06web.zoom.us/j/84323168640

